

ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, погашению недоимки в бюджет Советского городского округа Ставропольского края и обеспечению контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на территории Советского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).

24.10.2022

г. Зеленокумск

№ 3

Председательствующий:

Кудряшова Л.А., начальник Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя комиссии

Члены комиссии:

Коновалов В.В., Лебедев А.Ф., Морозова С.И.,
Олейник С.А., Шаламов А.В., Мещерин А.В.,
Стехова М.С., Шевченко Л.А.

Цель приглашения на комиссию:

Обеспечение согласованных действий структурных подразделений администрации Советского городского округа Ставропольского края (далее - городского округа), Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 14 по Ставропольскому краю, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю (далее- налоговой службы), иных территориальных органов исполнительной власти, связанных с уплатой работодателями в полном объеме налогов и других обязательных платежей в бюджет округа.

Повестка дня:

О сложившейся задолженности на 01.09.2022 года по налогам, подлежащим зачислению в бюджет округа и принимаемых мерах по их устранению.

Заслушали:

Л.А.Кудряшову - начальника Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края, заместителя председателя комиссии, которая сообщила, что были направлены письма главам территориальных отделов администрации Советского городского округа Став-

ропольского края (далее-главам ТО) с просьбой оказать содействие в снижении недоимки.

Главу ТО в селе Горькая Балка М.С. Стехову, которая сообщила, что из предоставленного списка задолжников, часть на территории села не проживают, часть умерло, Смышнов Александр Владимирович, сумма недоимки которого составила 9102 рубля, никогда не имел земельных участков в границах округа, остальным задолжникам направлены извещения.

Главу ТО в селе Отказном А.Ф. Лебедева, который сообщил, что налогоплательщикам были вручены уведомления об уплате задолженности по земельному налогу и налогу на доходы физических лиц.

Главу ТО в селе Правокумском С.А. Олейника, который проинформировал комиссию, что проведена работа со списком задолжников, выявлены умершие и выбывшие лица.

Главу ТО в хуторе Восточном А.В. Мещерина сообщившего, что сотрудниками проведена работа по выявлению умерших и лиц, не проживающие на территории села, со всеми остальными жителями проведена беседа о необходимости погашения задолженности по уплате земельного и имущественного налога с физических лиц.

Главу ТО в селе Нины А.В. Шаламов, который проинформировал, что работа по снижению недоимки проведена, должники оповещены по телефону о наличии задолженности, выявлены умершие лица.

Выступили:

В.В. Коновалов - начальник отдела доходов и кассового прогнозирования бюджета Финансового управления администрации городского округа, который сообщил комиссии о том, что по результатам проведенной территориальными отделами администрации городского округа работы, было выявлено 18 человек, не проживающих на территории сел и хуторов и 6 умерших. Данные списки направлены в налоговую службу для корректировки базы данных. Территориальный отдел администрации городского округа в селе Солдато-Александровском, письменно проинформировавшую комиссию, что работа по снижению недоимки проведена, должники оповещены о наличии задолженности.

Решили:

Рекомендовать:

1. Налоговой службе:

1.1. разобраться с задолженностью по земельному налогу с физических лиц со Смышновым Александром Владимировичем, проживающим в селе Горькая Балка;

1.2. в целях организации работы по вопросу наполняемости доходной части бюджета округа, продолжить практику представления сведений в фи-

финансовое управление АСГО СК по имеющейся недоимке в разрезе налогоплательщиков, осуществляющих деятельность на территории округа;

1.3. активизировать работу по выполнению налогоплательщиками городского округа обязательств по своевременности уплаты налогов во все уровни бюджетов.

2. Финансовому управлению АСГО СК:

2.1. активизировать работу с налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на территории городского округа по своевременной уплате начисленных сумм налоговых платежей, направлять письма недоимщикам с просьбой оплатить имеющуюся задолженность;

2.2. продолжить практику привлечения территориальных отделов.

Председатель:

Л.А. Кудряшова

Секретарь:

И.Б. Лоскутова